whereswaldo
EGOI Practice Session Tasks
Greek (GRC)
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EGOI

MoV glval o Aldo:

MNpopAnpa: whereswaldo
MéeyLotog Xpovog EktéAeong 11 seconds

Méylotn AaBéopun Mvnun 1 gigabyte

Yridpxel pia kpur petdbeon By, P, ..., Pnv_1 peyéboug N, n omola mapdyestal opoLopopea
tuxaia. H petaBeon mepLexel toug apbpoug 1,2, 3, ..., N akplBwg pia @opd tov kabeva, og kamoLa
AyvwoTtn osLpa.

Mmopeite va emAegete B€oelg | kaL r kAl va KAVETE €pWTAOCELG TNG Hopwng: "Moo elvat to
aBpowopyatov P+ P41 +---+ B

O otdyoq oag lval va Bpeite tn B€on tou 1 oto P XpnoLUOoTIOLWVTAG 000 TO SuvatoV ALyOTEPES

EPWTNOELG. Oa BabuoAoynBeite avaloya pe Tov aplBpod TwV EPWTACEWY TIOU XPNOLUOTIOLOATE.
AMnNAeTiSpaon

To poypapud oag Ba mpemel Tpwta va SltaBacel SUo akEpaloug apltBuoug os pia ypauun, I kat N
. T elvat o0 aptBpog Twy yUpwy otoug ottoloug Ba eleyxBel To pdypappd oag kat N elvat to prikog
Tou P.

Meta amo autd akohouBouv T' yupol:

‘Otav apyxileL évag yupog, PTtopeite va apyloete va KAVETE EpWTACELG. EKTUTIWOTE PLa ypappn pe "2
a Db" ywa va pwinoete ywa 1o GBpolopa Twv aplBpwv petagl twv Béoswv a kat b

oupmiepthapBavopevwy (0 < a <b < N —1).

Metd amd kaBe epwtnon, to TPoypaPpPd oag Ba mpémel va SlaBadel evav aképalo aplbuod: to
aBpolopa Twv aplBpwv oto SLAcTNUA TIoU PWIHOaTtE.

MOALG Bpelte Tn BEoN TOUL 1, EKTUTIWOTE LA YPAWPMN TNG Hopeng"! 1", o1ou ¢ elval o siktng wote

P, = 1. Apou ekTuTiWOoETE aQUTO, Ba EEKLVAOEL 0 ETTOUEVOG YUPOG.

BeBawwBeite ot kaBapilete (flush) tnv tutmkn €€odo (standard output) petd amd pla epwtnon,
OAMWG To TPoypappd oag pmopel va An@Bel wg "YmEpPBaon XpovikoU Oplou" (Time Limit
Exceeded).
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Ztnv Python, nprint () kaBapideL autopata. Ztn C++, N cout << endl; emiong kaBapilel, eKTOG
amod TNV E€KTUTIWON MLOG VEAG YPAUUNG. AV XPNOLUOTIOLE(TE TNV printf, XPNOLUOTIOLAOTE TNV
fflush (stdout) PETA amd KABe Xprion tnG print£.

MepLoplopol kat BabpoAdynon

To mpoypappd oag Ba Sokipaotel oe pra povadikn mepinmtwon dokpng, pe N =T = 1000. H
HETABEON o€ KABe SoKLuN lval eyyunuéva Snuloupynpévn tuxaia.

Edv n AUon oag paviedel AavBaopeva og otmolovéAmote amd Toug yupoug, n utofoAr cag Ba
KPLBEl wg AdBog Artavinon (Wrong Answer).

Atagopetikd, n Babuoloyia Ba uttoAoyLotel wg ENG:
score = min (220 — 53%-,100) points,

orou M elvatr o aplBpog Twv pWTACEWV TIOU BETEL TO TIPOYPAUUA 0AG CUVOALKA O OAOUG TOUG

yupoug T

H BaBpoloyia otpoyyulotoleital otov TANCLEOTEPO aképailo aplBud. Edv n BabpoAoyia yivel
apvntikn, Ba BewpnBel pndev.

‘Etol, €av xpnotpomotnoste mieploootepeg amo 550.000 epwtrioelg Ba AdBete 0 ovtoug, Kat €av
xpnotporotjoete 300.000 13 Awyotepeg epwtrioelg Ba AdBete 100 moévtoug. Evéldpeoca, n
BabuoAoyia ocag avgdavetal ypappLka.

EpyaAeio Sokipwv (testing tool)

Ma va SLEUKOAUVETE TN SOKLUN TNG AUoNG oag, TIapEXOUHE Eva amAd epyaleio Tou pmopeite va
KateBaoete. Aslte Ta "ouvnPpéva" 0To KATW PEPOC TNG OEALSAG Tou Kattis. H xprion tou epyaleiou
glval TIpoaLPETIK KAl PTopeite va to aMdEete. Inpewwote OTL TO emionpo Tpoypauua
BaBuoAdynong oto kattis elval Sta@opeTikd amo to epyaleio SOKLUNG.

Mapadetypa xprong (pe T=1000, N=10):

Ma mpoypdappata python, OTwG T.X. solution.py (EKTEAEOTE PE pypy3 solution.py):

python3 testing tool.py pypy3 solution.py <<<"1000 10"

MNa C++ mpoypappata, Tpwta petayAwttiote (compile) to (Y. ME g++ -std=gnu++17

solution.cpp -o solution.out) KOl HETA EKTEAEOTE:

python3 testing tool.py ./solution.out <<<"1000 10"
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MNapadelypa

2to mapddetypa dokipung, IT'=2 kat N = 10. Na tov mMpwto amd autoug toug SUo yupoug, ag
TIOUE OTL N KpUWN PeTABeoN elvat "6 10 8 7 9 1 2 4 5 3". Hmpwtn gpwtnon 2 0 9 {ntd to
abpolopa SAwv twv aplBpwy, to omolo eivat pdypatt 55, kat n &eltepn epwtnon 2 0 4 {nta
6+10+8+7+9 =40.

grader output your output

210

7009
55

704
40

?55
1

!5

200
1

'0
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